
تمرینها سوم سری

٢ ͳعمومͳریاض درس

١۴٠٠ مهرماه

ی΋تا آفریدگار نام به
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ماتریس با شده داده ͳخط نΎاشت 𝑇 ∶ ℝ۳ → ℝ۳ کنید فرض پرسش١

ضرب همان ௉𝛼|𝛽ொ نماد از منظور آن در که است برقرار ௉𝑇(𝑥)|𝑇(𝑦)ொ = ௉𝑥|𝑦ொ تساوی 𝑥 ∈ ℝ۳ هر برای دهید

است. ℝ۳ در 𝛼, 𝛽 بردار دو استاندارد ͳداخل

ͳقسم به را 𝑤 ∈ ℝ۴ بردار است. شده داده 𝐴 = ௭۱ −۱ ۴ ۱௮ سطری ماتریس توسط 𝑇 ∶ ℝ۴ → ℝ ͳخط نΎاشت پرسش٢

.𝑇(𝑣) = 𝑣.𝑤 باشیم داشته 𝑣 ∈ ℝ۴ هر برای که بیابید

𝐵𝐴 بنابراین باشد. 𝑚 × 𝑛 ͳماتریس نیز 𝐵 کنید فرض همچنین .𝑛 < 𝑚 که باشد 𝑛 × 𝑚 ͳماتریس 𝐴 کنید فرض پرسش٣

تبدیل دهید نشان باشد. 𝐵𝐴 ماتریس توسط شده داده ͳخط تبدیل 𝑇 ∶ ℝൡ → ℝൡ کنید فرض است. 𝑚 × 𝑚 ͳماتریس

.𝑑𝑒𝑡(𝐵𝐴) = ۰ که بΎیرید نتیجه و باشد پذیر وارون نمͳتواند 𝑇 بنابراین باشد. Έی به Έی نمͳتواند 𝑇

زیر بصورت که 𝑉۲ ⊆ ℝ۳ یافته تعمیم صفحه و 𝑉۱ ⊆ ℝ۳ برداری فضای زیر میان مشترک عمود خط پاره Έی یافتن با پرسش۴

شدهاند: تعریف
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بیابید. را 𝑉۲ و 𝑉۱ میان فاصله کوتاهترین


